Barbara Bołdys-Żegocka     02.04.2020r.
Klasa 8a i 8b  
Temat: Sprawdzenie wiadomości z działu  Graniastosłupy i ostrosłupy
Wypełnij poniższą kartę pracy.  Rozwiązania z obliczeniami prześlij na mój adres bbzegocka@gmail.com  do godz. 20 dzisiejszego dnia. Prace będą ocenione i omówione z każdym uczniem. Nie zapomnij o podpisaniu pracy imieniem,  nazwiskiem i klasą.
KARTA PRACY 1.    (Czas pracy 40min) 
................................................................................. ............
 Imię  i    nazwisko     klasa
zad.1. Objętość graniastosłupa prawidłowego narysowanego obok jest równa :                                                                                                                                                                                                                                                                                  …    A.                 B.           C.             D.      
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Zad.2. Oblicz pole powierzchni całkowitej graniastosłupa prawidłowego czworokątnego o krawędzi podstawy 3   i wysokości  7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Zad.3. Suma długości wszystkich krawędzi sześcianu jest równa 24 dm. Objętość tego sześcianu wynosi:
A. 6                B. 8                 C. 144               D. 24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Zad.4. Podaj nazwy odcinków oznaczonych literami  a,b,c,d,e  a - …………………………………..............................
b - ……………………………………………………………….
c - …………………………………………………………………
d - …………………………………………………………………
e - …………………………………………………………………….

[image: ]                                            .  
zad.5. Ostrosłup o podstawie czternastokąta  ma:d
e
c
b
a

A. 14 krawędzi, 14 wierzchołków, 14 ścian        C. 28 krawędzi, 1 wierzchołek, 15 ścian
B. 28 krawędzi, 15 wierzchołków, 15 ścian        D. 42 krawędzie, 30 wierzchołków, 16 ścian
Zad.6. Objętość ostrosłupa prawidłowego czworokątnego o krawędzi podstawy 2 cm i wysokości 3 cm wynosi
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Zad.7. Na rysunku obok przedstawiono siatkę ostrosłupa prawidłowego. Oblicz pole powierzchni bocznej i pole powierzchni całkowitej tego ostrosłupa. Zaznacz właściwą odpowiedź.
                                                                                                          [image: ]   A. Pb = 36,     Pc = 81
B.  Pb = 36,    Pc = 45
C.  Pb = 72,    Pc = 81
D.  Pb = 72,     Pc = 4

3
6

Zad.8.    Czy  na oklejenie  wszystkich  ścian  danej  bryły  wystarczy  papieru  z arkusza o wymiarach 20 cm × 1,2m?  Wykonaj obliczenia do każdej bryły i  zakreśl  właściwą  odpowiedź .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


sześcian o krawędzi 20 cm        TAK /NIE
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


czworościan foremny o krawędzi 20 cm     TAK /NIE
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


graniastosłup prawidłowy trójkątny o wysokości 25 cm i krawędzi podstawy 20 cm     TAK/NIE
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


zad.9. Oblicz objętość graniastosłupa prawidłowego przedstawionego niżej. Przekątna graniastosłupa ma 8 a kąt między tą przekątną a przekątną podstawy ma .
                                                                                                                                                                                                               [image: ]Obliczenia:
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*zad.10. Pole powierzchni bocznej ostrosłupa prawidłowego czworokątnego jest 3 razy większe od pola podstawy. Krawędź podstawy wynosi 4 cm. Oblicz objętość tego ostrosłupa.
W zadaniach gdzie są  kratki  należy zapisać obliczenia. Rozwiązania można pisać na kartkach i przesłać mi zdjęcia rozwiązań.  Zadania od 1 do 7 są  typowymi zadaniami, pozostałe to zadania  trudniejsze.                                                      
POWODZENIA!  
UWAGA Jeżeli masz problem z matematyką, na zaliczenie możesz rozwiązać poniższą kartę pracy .                  
[bookmark: _GoBack]Karta pracy 2 ( czas pracy 40 min.)
 [image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/d8cb6e39be6f5459f0fee6b0253156a7aa71083b/1642271/file/314/resources/312/312068.jpg]
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2. Ile krawędzi , ile ścian i ile wierzchołków mają narysowane ostrosłupy?
2 . ..

[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/d8cb6e39be6f5459f0fee6b0253156a7aa71083b/1642271/file/314/resources/312/312225.jpg]
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3. Oblicz objętość narysowanego ostrosłupa prawidłowego.

[image: ]Obliczenia
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1. Oblicz objetos¢ i pole powierzchni:
a) prostopadtoscianu o wymiarach
2cmx1dm x5 mm,

b) sze$cianu o krawedzi 1,2 cm.




image6.jpeg
1. Ile krawedzi i ile $cian maja narysowane ostrostupy?

a) b) <)
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